



扫码看本报
更多精彩内容

A02

要闻

三湘都市报

2020年1月23日 星期四

编辑/熊佩凤 美编/胡万元 校对/苏亮

杜家毫许达哲李微微乌兰等省领导带队分赴各市州开展集中走访慰问活动

时刻把困难群众安危冷暖挂心头

春节即将来临,年味扑面而来。连日来,带着对困难党员、困难群众和广大基层干部的深深牵挂,省委书记杜家毫,省委副书记、省长许达哲,省政协主席李微微,省委副书记乌兰等省领导带队分赴全省14个市州,深入社区、农村、企业开展集中走访慰问活动,为他们送去党和政府的温暖,致以新春的美好祝福。

■本报记者

经济越发展越不能忘记生活困难的群众

杜家毫与省委常委、省委秘书长张剑飞先后来到衡阳市珠晖区临江、荷花坪、友爱里、新风里等多个社区,走进困难群众、困难党员的家中,与他们拉家常、问冷暖,并送上腊鱼腊肉等过年物资。69岁的贺太朝身患帕金森,与11岁的孙女相依为命。杜家毫叮嘱社区工作人员多加关心照顾,做好拆迁安置房、心理疏导、日常照料等工作,共同帮助贺老一家克服困难。早年遭遇不幸而高位截瘫的罗中根,坚持自学电脑、旅游策划等方面知识,其独自完成的“旅游度假区策划方案”等多个创意被政府所采纳。交谈中,杜家毫说,罗中根的事迹启示我们,随着新经济、新业态的蓬勃发展,也为广大残疾人创业就业、施展才华创造了更多机会和平台。我们要把握这一发展趋势,引导更多残疾人在“大众创业、万众

创新”中通过拼搏奋斗实现自我价值。

在全国劳模王玉凤的家中,杜家毫感谢王老一家为湖南改革发展所作的贡献。他指出,要大力弘扬劳模精神、工匠精神,引导广大青年人向劳模学习、向老一辈知识分子学习,始终心系党和人民,无私报效党和国家。在看望困难群众李淑芬老人时,杜家毫指出,近年来,湖南与全国一样,经济实力日益增强,社会事业加快发展。越是如此,我们越不能忘记生活困难的群众。今年我们将全面建成小康社会,要聚焦民生热点难点问题加快补短板,时刻把困难群众安危冷暖挂心头,用心用情办实事解民忧,发扬互帮互助精神,动员社会力量和爱心人士参与其中,努力让困难群众共享改革发展的成果,不断提高全面小康的质量和成色。

大家一齐跟党走 定能过上更美好的生活

许达哲来到永州市,向经开区扶贫办原主任王淑珍家属致以诚挚慰问,他说,组织和群众不会忘记为扶贫事业牺牲的同志,全省党员干部要学习扶贫干部甘于奉献、不懈奋斗的精神,决战脱贫攻坚。在零陵区接履桥镇永连安置小区,许达哲走访慰问了建档立卡贫困户熊香云一家。这一家三口住进了易地搬迁房,熊香云和女儿都找到稳定工作,日子越过越红火。许达哲嘱咐当地负责同志,做好搬迁后续帮扶工作,抓好兜底保障,关心好困难群众生活,让大家过个安乐祥和的春节。在零陵区邮亭圩镇俄塘村,许达哲看望了永州市政法委驻村帮扶队员,勉励大家,鼓足干劲、精准施策,在脱贫攻坚伟大事业中书写人生价值。许达哲还来到去年摘帽的村民陈孝柏家,详细询问了家庭收入和过年物资储备等情况。听到陈孝柏说“现在的日子比过去任何时候都要好”,许达哲说,习近平总书记始终牵挂着贫困群众,大家一齐跟党走、加油干,一定能过上更美好的生活。

大力弘扬英模精神,切实解决其家属的困难

李微微和副省长陈飞在益阳市看望慰问困难党员、群众。72岁的邓梅香曾获全国优秀工会积极分子等荣誉称号,丈夫身患重病导致家庭困难;72岁的高龄退伍老兵段章辉,老年丧子,生活困难。李微微祝他们身体健康,并叮嘱相关负责人,要及时掌握困难家庭的状况,帮助他们排忧解难。在因公去世扶贫干部陈艳辉家中,李微微向其遗孀蔡小玲致以新春的问候,她叮嘱随行干部要悉心照顾好她们的生活,为她们解决实际困难。

乌兰在岳阳市、株洲市分别看望“人民英雄”张超、“最美扶贫书记”黄诗燕的家属。她强调,要大力弘扬英雄模范崇高的精神品质,切实解决家属的实际困难,形成关爱英模、崇敬英模的浓厚氛围。

省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎,省人大常委会副主任叶红专,副省长陈文浩在湘西土家族苗族自治州走访慰问困难群众和驻村扶贫干部。

省委常委、省委统战部部长黄兰香来到湘潭市走访慰问基层干

部、群众和有关专家。

省委常委、省委组织部部长王少峰来到怀化市鹤城区和麻阳苗族自治县,看望慰问困难党员群众。

省委常委、长沙市委书记胡衡华来到长沙县黄花镇黄花村走访慰问困难群众陈富勇、陈冬云。

省委常委、常务副省长谢建辉在郴州市走访慰问困难群众、困难党员。

省委常委、省军区政治委员冯毅,副省长隋忠诚在娄底市走访慰问困难群众曾少成、李秀文、曾季康等,向他们送去新春祝福。

省委常委、省委宣传部部长张宏森到省水利厅走访慰问余元君家属,向他们转达了组织的慰问关怀,送上新春的美好祝福。

省委常委、省委政法委书记李殿勋一行赴张家界市走访慰问困难群众、困难党员、困难残疾人士。

省委常委、省国资委党委书记姚来英赴株洲市,走访慰问困难党员群众芦荣庆、刘金斗、颜绍恒、黄慧等。

省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉,副省长、省公安厅厅长许显辉在邵东市走访慰问困难党员群众。

达沃斯15载:那些属于伊利的光彩时刻

2006年,第36届世界经济论坛(冬季达沃斯)年会上,伊利集团董事长潘刚从全球3500位候选人当中脱颖而出,当选为“全球青年领袖”,成为第一个踏上达沃斯论坛瑞士大本营的中国食品企业家代表。从此,伊利与达沃斯开启了多年的合作,成为亲密的合作伙伴。

2020年1月21日至24日,世界经济论坛第50届年会将在瑞士达沃斯小镇隆重举行。作为亚洲乳业龙头和健康食品行业代表,伊利将在本届年会上与全球政商精英探讨世界发展和行业合作等重大议题。

2020年,拥有50年历史的世界经济论坛正走向新的起点。而作为第一家与世界经济论坛达成战略合作伙伴关系的中国健康食品龙头企业,伊利与世界经济论坛的密切友好合作将迎来新开端。从第36届到第50届,伊利在世界经济论坛的舞台上不断贡献着来自中国企业的智慧和力量,让我们一起来回顾这些精彩的时刻!

焦点: 达沃斯的“伊利之声”

21世纪初,中国经济的发展备受世界瞩目。在中国大连举办的首届夏季达沃斯上,伊利集团董事长潘刚受邀出席活动并提出“绿色领导力”管理思想,主张追求绿色生产、绿色消费、绿色发展的统一,为全球可持续发展贡献中国企业的智慧。

中国提出“一带一路”倡议后,首届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京召开。论坛上,潘刚与世界经济论坛创始人兼执行主席克劳斯·施瓦布教授进行了友好会谈。会谈中,潘刚提出了以“全球智慧链”来促进全球企业合作的构想,获得施瓦布教授的高度赞同。当年夏天,世界经济论坛执行董事、快消行业负责人Zara Ingilizian女士带队专程前往伊利集团考察交流,并表示“伊利的产品是高质量的”。

第十二届夏季达沃斯举办时,伊利集团作为中国企业代表再次受邀参会,在论坛上提出“内强基因,外构生态,打造数字化产业链”的观点,并就企业数字化转型分享了成果与经验,赢得广泛赞誉。

多年来,在达沃斯论坛上,伊利一直积极分享着中国企业



世界经济论坛第50届年会现场。

的发展理念和实践经验。2019年,潘刚提出的“打造全球健康生态圈,实现绿色可持续发展”理念获得施瓦布教授的高度认可,他表示,希望伊利能将此理念带到达沃斯小镇……

从2006到2020,伊利将“绿色发展”、“全球协作”、“建设数字化产业链”,打造“全球健康生态圈”等一系列中国企业智慧传递了达沃斯,并通过世界经济论坛的舞台唱响“伊利好声音”,标注了中国健康食品行业引领者与全球企业合作共赢的前进航线。

2020冬季达沃斯,伊利还将发出怎样的中国企业之声?令人期待。

品质: 伊利带给世界的“中国礼物”

“如果没有品质这个基础,‘世界共享健康’就是无本之木、无源之水。”2017年6月27日,第十一届夏季达沃斯论坛在大连举办,伊利旗下金典有机奶、帕瑞缇酸奶、甄稀冰淇淋这三款高端乳品进入大连国际会议中心,为来自80多个国家的2000多位嘉宾提供健康食品体验。因为品质,世界经济论坛与伊利集团达成重要战略合作,致力改善世界健康,开展更多深度合作。

2018年1月23日至26日,伊利集团作为世界经济论坛消费行业组别成员受邀参加冬季达沃斯,与全球消费行业巨头探讨全球消费

趋势,主张中国消费新未来,在达沃斯掀起一阵“伊利旋风”。在这股旋风中引人关注的亮点,是伊利用16年中国母乳研究磨砺出的高品质产品——金领冠婴幼儿配方奶粉。以深厚的研究基础,细微的消费洞察走进达沃斯舞台中心的金领冠,正是“伊利品质”和“中国品质”的代言。

2020年冬季达沃斯即将拉开帷幕,本次达沃斯论坛上,伊利不仅将作为世界经济论坛的重要合作伙伴参会,还将举办“伊利健康之夜”。届时,伊利的两款高品质产品,金典有机奶与伊利活泉,一个作为中国有机奶皇冠上的明珠,一个作为伊利推出的火山低活温泉健康新品,都将出现在“伊利健康之夜”的活动现场。一样的极致品质,不一样的健康呵护,与多年来走上达沃斯论坛的伊利产品一脉相承,两款产品都是伊利带给世界的“中国礼物”。

今年世界经济论坛举办第50届年会,伊利集团董事长潘刚再次受邀来到达沃斯。年会期间,潘刚将与世界500强企业CEO、全球健康产业代表、国际权威组织领导人、营养健康领域知名专家等重磅嘉宾,探讨全球经济发展,共议健康产业的未来。伊利将为促进开放包容、创新驱动、合作共赢,推动全球经济可持续发展贡献新的“中国智慧”!